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STANOVISKO KOMISIE   
 

(PREDBEŽNÉ PRIPOMIENKOVÉ KONANIE) 
 

K MATERIÁLU 
NARIADENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY, KTORÝM SA VYHLASUJE CHRÁNENÝ AREÁL OSTROVNÉ 

LÚČKY 
 
I. Úvod: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky predložilo dňa 16. októbra 
2020 Stálej pracovnej komisii na posudzovanie vybraných vplyvov (ďalej len „Komisia“) na 
predbežné pripomienkové konanie materiál: „Nariadenie vlády Slovenskej republiky, 
ktorým sa vyhlasuje chránený areál Ostrovné lúčky“. Materiál predpokladá negatívny vplyv 
na rozpočet verejnej správy, ktorý je čiastočne rozpočtovo zabezpečený a pozitívne vplyvy 
na životné prostredie. 
 
II. Pripomienky a návrhy zmien: Komisia uplatňuje k materiálu zásadné pripomienky: 
 
 
K analýze vplyvov na rozpočet verejnej správy 
Predkladateľ vo vypracovanej doložke vybraných vplyvov označil vplyvy materiálu ako 
negatívne a rozpočtovo zabezpečené len čiastočne. Uvedené konštatovanie nie je v 
súlade s vypracovanou analýzou vplyvov na rozpočet verejnej správy, z ktorej vyplýva, že 
všetky vplyvy materiálu sú zabezpečené v rozpočtoch kapitol MŽP SR a MV SR. Z 
uvedeného dôvodu žiada Komisia v časti 9. Vplyvy navrhovaného materiálu doložky 
vybraných vplyvov označiť vplyvy materiálu na rozpočet verejnej správy ako rozpočtovo 
zabezpečené v plnej miere (možnosť „áno“).  
 
Konštatovanie uvedené v časti 2.2.4. Výpočty vplyvov na verejné financie analýzy vplyvov 
na rozpočet verejnej správy, že v prípade výskytu inváznych druhov rastlín v lesných 
porastoch chráneného areálu Ostrovné lúčky je potrebné na ich odstraňovanie vynaložiť 
finančné náklady vo výške 500 – 1 500 EUR na hektár v závislosti od množstva 
zaznamenaných druhov inváznych drevín, žiada Komisia zosúladiť so sumami 
uvádzanými v príslušných tabuľkách a s konštatovaním v časti 2.1.1. Financovanie návrhu 
(V prípade výskytu nepôvodných inváznych druhov je na ich odstraňovanie potrebná suma 
1 000 EUR v rokoch 2021 – 2023.) analýzy vplyvov na rozpočet verejnej správy 
 
III. Záver: Stála pracovná komisia na posudzovanie vybraných vplyvov vyjadruje  
 

nesúhlasné stanovisko 
 
s materiálom predloženým na predbežné pripomienkové konanie. 
 



STÁLA PRACOVNÁ KOMISIA LEGISLATÍVNEJ RADY VLÁDY SLOVENSKEJ 

REPUBLIKY NA POSUDZOVANIE VYBRANÝCH VPLYVOV 
 
 

 

IV. Poznámka: Predkladateľ zapracuje pripomienky a odporúčania na úpravu uvedené 
v bode II a uvedie stanovisko Komisie do doložky vybraných vplyvov spolu 
s vyhodnotením pripomienok. 
 
 
Nesúhlasné stanovisko Komisie neznamená zastavenie ďalšieho schvaľovacieho procesu. 
Stanovisko Komisie slúži ako podklad pre informované rozhodovanie vlády Slovenskej 
republiky a ďalších subjektov v rámci schvaľovacieho procesu. Predkladateľ má možnosť 
dopracovať materiál podľa pripomienok a zaslať ho na opätovné schválenie Komisie, ktorá 
môže následne zmeniť svoje stanovisko. 
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